

2023 年度版 大気概論

2023 年 7 月 20 日更新

正誤表

テキスト 2 大気概論

該当箇所	誤	正
p. 38 ページ上から 1 行目 4 ②	法第 18 条の 32	法第 18 条の 37

該当箇所	上段：誤、下段：正
p. 72 下から 2 行目 4 ②	令和 2 年度に、指針値を超過した物質は、ひ素、マンガンの 2 つです。 令和 2 年度に、指針値を超過した物質は、ひ素、1,2-ジクロロエタンの 2 つです。

該当箇所

上段：誤、下段：正

p.73

[表-①]

表-①

調査年度	H16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	R1	R2
アクリロニトリル	○	○	○	○	×	○	○	○	○	○	○	×	○	○	○	○	○
塩ビモノマー	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○
クロロホルム	—	—	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○
1,2-ジクロロエタン	—	—	×	×	×	×	○	×	×	○	×	×	×	×	×	○	○
水銀	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○
ニッケル	×	×	×	×	×	×	○	○	○	×	×	×	×	×	×	○	○
ひ素	—	—	—	—	—	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×
1,3-ブタジエン	—	—	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○
マンガン	—	—	—	—	—	—	—	—	—	×	○	×	×	×	×	×	×
アセトアルデヒド	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	○	○
塩化メチル	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	○	○

表-①

調査年度	H16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	R1	R2
アクリロニトリル	○	○	○	○	×	○	○	○	○	○	○	×	○	○	○	○	○
塩ビモノマー	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○
クロロホルム	—	—	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○
1,2-ジクロロエタン	—	—	×	×	×	×	○	×	×	○	×	×	×	×	×	○	×
水銀	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○
ニッケル	×	×	×	×	×	×	○	○	○	×	×	×	×	×	×	○	○
ひ素	—	—	—	—	—	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×	×
1,3-ブタジエン	—	—	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○	○
マンガン	—	—	—	—	—	—	—	—	—	×	○	×	×	×	×	×	○
アセトアルデヒド	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	○	○
塩化メチル	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	○	○

以上